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ACTA SESION N° 42, DE FECHA 11 DE ENERO DEL 2018, DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

DE LOS MUERMOS. 

 

PUNTOS DE LA CONVOCATORIA 

1.- APROBACION DE ACTA ANTERIOR. 

2.- APROBACION DE CORRESPONDENCIA. 

3.- VARIOS. 

 

ASISTENCIA 

1.-  ANTONIO GALLARDO CAILEO, CONCEJAL 

2.- SERGIO HAEGER YUNGE, CONCEJAL  

3.- PATRICIO TOLEDO ALVAREZ, CONCEJAL 

4.- ERNESTO REINBACH HOFMANN, CONCEJAL 

5.- LUIS BLANCO AREVALO, CONCEJAL  

6.- ALEX BARRIENTOS ABELLO, CONCEJAL  

 

 

DIRECTIVOS –FUNCIONARIOS  

 

1.- HILARIO MARTINEZ, FUNCIONARIO DESAM. 

2.- CECILIA CAAMAÑO, FUNCIONARIA DAEM 

3.- FRANCISCO DUARTE NEGRONY, DOM 

4.- FRANCISCO MUÑOZ LE-BRETON, ADM. MUNICIPAL. 
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ACTA SESION N° 42, DE FECHA 11 DE ENERO DEL 2018, DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

DE LOS MUERMOS. 

 

 En Los Muermos, a once días del mes de Enero del dos mil dieciocho, siendo las 10:30 

horas, se da inicio a la sesión N°42 Ordinaria del Honorable Concejo Municipal, presidida por el Sr. 

Alcalde de la Comuna, Don EMILIO GONZALEZ BURGOS, y la asistencia de los Srs. Concejales:,  

SERGIO HAEGER YUNGE, ANTONIO GALLARDO CAILEO, PATRICIO TOLEDO ALVAREZ, ERNESTO 

REINBACH HOFMANN, LUIS BLANCO AREVALO, ALEX BARRIENTO ABELLO. Actúa como Ministro 

de Fe el Secretario Municipal Srta. TATIANA MOYA LEIVA. 

 

PUNTOS DE LA CONVOCATORIA 

 

El Sr. Presidente del Concejo, Don EMILIO GONZALEZ BURGOS, da inicio a  la sesión indicando los 

puntos de convocatoria, procediendo a someter a votación el punto N°1 de la tabla. 

 

TABLA DE CORRESPONDENCIA  

1.- APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

2.- VARIOS. 

 

1.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

Sin observaciones.  

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA N°41. 

 
Acuerdo de Concejo N° 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA N°41 SIN OBSERVACIÓN. 

 
 

VOTACION :  

CONCEJAL BLANCO APRUEBA 
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CONCEJAL HAEGER APRUEBA 

CONCEJAL TOLEDO APRUEBA 

CONCEJAL REINBACH APRUEBA 

CONCEJAL BARRIENTOS  APRUEBA 

SR. ALCALDE APRUEBA 

 
 
2.- VARIOS. 

Concejal Reinbach señala que en algunos sectores las áreas  verdes tienen poca mantención están 

con cardos y hierbas, solicita que se le fiscalice mas al personal de áreas verdes. 

 

Concejal Toledo señala que hay dos focos de luminarias apagadas en calle Los Arrayanes. 

 

Concejal Gallardo señala que se encuentra en pésimas condiciones la calle de Pablo Tellez al final, 

señala que se requiere material y moto niveladora. 

 

Concejal Gallardo informa que la gente de Miramar le consultaron en que etapa se encuentra el 

Proyecto de luz para las 11 familias beneficiadas. SECMUN responde que este proyecto ya está 

hecho, además informa que existen 4 familias que no se pueden conectar por el alto valor; ya que 

cada familia su conexión costaría M$35.000, pero para este año se le considero instalarle paneles 

solares, para estas familias y otra del sector de Cuesta El Avión. 

 

Concejal Gallardo reitera solicitud planteada desde un principio por el Ex Concejal Barría, de un 

campanario para la Iglesia San Pedro. Sr. Alcalde responde que se converso sobre este proyecto 

con el Padre, pero lo rechazo, porque para él era más importante hacer otras cosas ahora, como 

pintar la iglesia. 

 

Concejal Gallardo comenta que en el sector de Santa Amanda al frente existen unas parcelas, y 

para acceder a estas hay un portón eléctrico,  que solo se abre con el control remoto, señala que 
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tras estas parcelas vive más gente y existe un caso  del Sr. José Dumenes Subiabre de 71 años, 

quien tiene  inconveniente físicos  para salir, señala que hace días atrás lo buscaban del programa 

Vinculo pero no podían ingresar hasta su vivienda, puesto que no tenían dicho control, señala que 

esta persona compro el control remoto pero por temas de salud (sobrepeso) no tiene como ir a 

abrirle este portón a las personas que lo visiten.  Sr. Alcalde consulta como lo hacían antes estas 

personas, para transitar en este lugar. Concejal Gallardo señala que antes no existía este portón, 

comenta que el Sr. Lagos quien parcelo este lugar y  dejo un camino vecinal, pero cerrado con este 

portón.  SECMUN señala que existen dos parcelaciones de los Srs. Lagos Y Ojeda. El Sr. Ojedo cerró 

este lugar y el Sr. Lagos vendió  dejando la servidumbre de paso dentro de las parcelas, pero existe 

la servidumbre de paso. Concejal Reinbach consulta si este portón se hizo común acuerdo. Se 

debate esta situación. 

 

Concejal Gallardo solicita el listado de los caminos a intervenir en el programa vial de verano. 

 

Concejal Haeger solicita el listado de la programación de actividades de fiestas costumbristas. 

 

Concejal Blanco consulta si se han enviado los oficios a las entidades fiscalizadoras con respecto al 

tema del estero el Clavito. SECMUN responde que aun no se han enviado. 

 

Concejal Blanco señala que asistió a una reunión con el comité de trabajo, Estero El Clavito, en 

conjunto  con la empresa  ESSAL  con don Mario Ribero el gerente administrativo   de dicha 

empresa en donde se presento  un estudio hidrológico de agua potable rural  y el proyecto  52 

biss, que son las 2 opciones con las que podrían ofrecer esta empresa a esta personas afectadas, 

además señala que esta empresa  señalo que envió una carta al municipio para hacer una reunión 

en conjunto, para presentar esto, en donde también se informo que la planta nueva no ha tenido 

problemas , no han tenido sanciones, cosa que él considera que no es cierta; ya que la planta 

nueva tiene los mismos problemas que la planta  antigua, por lo mismo era la importancia de los 

oficios a las entidades fiscalizadoras a esta empresa para que la información que ellos entrega sea 

desmentida con estos nuevos antecedentes y demostrar que continúan haciendo descargas. 
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Concejal Blanco consulta si esta el financiamiento del APR de los Álamos. Sr. Alcalde responde que 

si, ya está en la DOH y esta tiene que licitar la construcción de las redes.  

 

Concejal Blanco señala que se hicieron  veredas nuevas, pero falto hacer la conexión con las 

esquinas en los pasos cebra, existiendo un desnivel de aproximadamente 15 centímetros, señala 

que esto puede ser peligroso para la gente adulto mayor.  

 

 Concejal Blanco reitera su comentario con respecto a la señal ética “disco pare” que se 

encuentran dañado por transeúntes. Sr. Alcalde consulta cuales son. Concejal Blanco señala que 

son: extensión calle Varas entrada el Triangulo, la calle Elías Huaquin con Arturo Prat por ambos 

lados, y además reitera solicitud de lomos de toro se hacen necesario en la Población Los Alerces y 

en la entrada de la población Minnesota frente al Sr. Inostrosa ya que los vehículos bajan a gran 

velocidad. 

 

Concejal Blanco consulta cuando se instalo el letrero de atención Primaria de Salud que está en la 

calle Leopoldo Guillen. Sr. Alcalde señala que no sabe a qué letrero se refiere. Concejal Blanco 

indica que hay un letrero al lado de la bajada de buses, solicita que esta indique de forma correcta; 

ya que al parecer esta indica la anterior ubicación. 

 

Concejal Reinbach señala que llego una carta de la agrupación de Cuesta la Vaca informado que 

no estaban considerado en la fiesta costumbrista  

 

Se levanta la sesión siendo las 11:15 HRS.  

 

TATIANA MOYA LEIVA 

SECRETARIO MUNICIPAL  

 

EMILIO GONZÁLEZ BURGOS 

ALCALDE 
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